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      Persbericht

COM/P/120608-136
Wolfslaar bol van de activiteiten op 23 en 24 juni

Wolfslaar staat in het weekend van 23 en 24 juni in het teken van het thema ´Bewegen in het groen´. In 2011 vierden we het 500 jarig bestaan van Wolfslaar met een week vol festiviteiten. Tal van organisaties hebben de handen toen ineengeslagen om de Bredanaar en bezoekers te laten zien en ervaren hoe aantrekkelijk dit gebied is. Vanuit die samenwerking is besloten in 2012 in een tweetal weekenden Wolfslaar extra in de schijnwerpers te zetten. Het eerste weekend is in juni, het tweede in september. 

Bewegen in het groen

Bewegen wordt in de breedste zin van het woord uitgewerkt: een familieloop van Sprint, geestelijk bewegen met het project Interference van IDFX, culinair bewegen tijdens de familiepicknick van landgoed Wolfslaar en zomers bewegen met Breda Beach of in het zwembad. Bezoekerscentrum Wolfslaar heeft een breed scala aan workshops speciaal voor de kinderen van het Ooievaarsbos. De kinderen geboren in 2000 voor wie toen een boom is geplant, zijn van harte welkom om te ontdekken wat Wolfslaar aan 12 jarigen te bieden heeft. Voor een aantal activiteiten geldt een beperkt aantal plaatsen, vooraf aanmelden is wenselijk. Het gehele programma is te vinden op www.breda.nl/bezoekerscentrumwolfslaar.

Thema september

Aan het programma voor het weekend van 8 en 9 september wordt nog gewerkt. Landgoed Wolfslaar is een van de Historische Buitenplaatsen van Nederland. Dit zal in de activiteiten in september naar voren komen. Het septemberprogramma wordt gekoppeld aan Open Monumentendag 2012 dat als thema ‘Groen van Toen’ heeft. 
Partners 

Samenwerking bij de organisatie van bovenstaande programma is er tussen : 

Restaurant Wolfslaar, Bezoekerscentrum Wolfslaar, Breda Beach, DuurSaam Breda, Gat in de Lucht, Idfx, Kober, Atletiekvereniging Sprint, Optisport, Staatsbosbeheer en de Directie Beheer van de gemeente. Op dit moment wordt bekeken hoe de samenwerking verder structuur kan krijgen in de toekomst. Mochten organisaties zich willen aansluiten, ideeën hebben voor het septemberprogramma of misschien zelfs voor 2013 dan kunnen zij deze kenbaar maken via een e-mail naar bezoekerscentrumwolfslaar@breda.nl of via telefoonnummer (076) 529 44 59.

Breda, 7 juni 2012

Noot voor de redactie: voor meer informatie kunt u contact opnemen met het Servicebedrijf, team Communicatie, telefoon (076) 5293015. 






