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Betreft: 
ETALAGE Innercity #123 met Dagmar Pachtner

Opening: 
18 oktober, 20u



t/m 13 november

Locatie: 
vitrine nr. 8, station Breda

In het kader van de jaarlijkse uitwisseling tussen IDFX en Die Neue Galerie Landshut (D) komt de Duitse kunstenaar Dagmar Pachtner in oktober naar Breda. Voor ETALAGE Innercity maakt zij een installatie met de titel: "Nichts wird so sein wie zuvor" 

'Niets zal meer zijn zoals het was' is een zin die vaak valt bij grootse gebeurtenissen, meestal rampen zoals 9-11. Pachtner maakte dit kunstwerk naar aanleiding van de nucleaire ramp in dhet Japanse Fukushima. Zij onderzoekt met dit werk hoe mensen omgaan met rampen en veranderingen. Het gaat haar daarbij niet om het documenteren van de verschrikkelijke beelden, maar om het visualiseren van menselijk gedrag bij rampen en de impact ervan op het individu.

Afgelopen zomer exposeerde Dagmar Pachtner in Munchen het werk "Nichts wird so sein wie zuvor" in de vorm van een grote installatie met video en een handgeschreven tekst van roestvrijstaal tegen een achtergrond van rood richt. In de ETALAGE zullen de elementen van dit werk gepresenteerd worden zoals in een depot, wachtend op het volgende gebruik.

Dagmar Pachtners (1961) werk bestaat uit sculpturen, werk in de openbare ruimte, installaties, video en fotografie. Ze zoekt naar sporen op een conceptuele en gedocumenteerde manier. De locatie en haar historie inspireren haar en worden onderdeel van haar werk. Zij exposeerde onder andere in Duitsland, Japan en Bulgarije.

In 1998 maakte ze een Holocaust monument in het stadspark van Ingolstadt. En in 2002 de indrukwekkende multi-media installatie Überschreitung (Overschrijding) voor de Heilig Geist Church in Landshut. Dit is, samen met het Holocaust Monument, haar meest belangrijke werk tot nu toe. In 2001, 2004, 2006 en 2007 werkte Dagmar Pachtner als kunstenaar in Japan. Deze werkperiodes lieten een blijvende indruk achter op hoe ze naar haar eigen cultuur kijkt.

ETALAGE Innercity is een project van IDFX Breda. In vitrine nr. 8 in station Breda is maandelijks een werk van een kunstenaar te zien. Het werk wordt speciaal gemaakt voor de ETALAGE en is geïnspireerd op de vitrine zelf of een reactie op de publieke ruimte van het station. De werken worden officieel geopend in aanwezigheid van de kunstenaar.

Meer info:

www.dagmar-pachtner.de

www.ngla.de

www.idfx.nl

Voor verdere informatie kunt u contact opnemen met:

Marlies v. Weelden

e: marlies@idfx.nl

t: 0642252515

